CHINA REFORM DAILY

深耕专研 自主创新 用实力闪耀华夏大地

-江苏江阴市荣新塑化有限公司创新发展纪实

写在前面:

近年来,"中国制造2025"的概念被一再提及,举国上下高 度重视。"中国制造2025"坚持"创新驱动、质量为先、绿色发 展、结构优化、人才为本"的基本方针,这为中国制造业指明了 自主创新的发展道路。此外,在2020年两会的《政府工作报 告》中,针对制造业发展,政府又重点提及了"提高科技创新支 撑能力"。作为立国之本、兴国之器、强国之基,制造业需要将 创新科技与自主研发作为核心驱动力,实现中国"迈入制造强 国行列"的宏伟目标。在汽车制造装备产业链上,有许多优秀 企业正在用行动践行着自主创新的制造业发展理念,通过不 断增强研发实力,引领行业发展。

公 司 所 获 荣 誉

江苏省产品质量信得过企业

产品质量信得过企业

江苏省明星企业

江阴市荣新塑化有限公司

江阴市荣新塑化有限公司

□ 本报记者 李 根

截至2019年6月,全国机 动车保有量达3.4亿辆,其中汽 车 2.5 亿辆, 占机动车总量的 74.58%。从城市分布情况来 看,全国汽车保有量超过100万 辆的城市共有66个,北京、成都 等11个城市汽车保有量超过

在我国快速迈入"汽车社 会"的同时,汽车装备制造业也 取得了飞速发展。汽车制造业 拥有高度专业化分工的产业链 条,除了主机厂关于发动机的核 心技术之外,一辆汽车还需要几 同打造完成。

百家供应商提供各类零配件共

深耕专研 助力汽车制造

在汽车制造产业链中,汽 车涂料是一个不可缺少的组成 部分。作为涂料工业最具有技 术含量的组成板块之一,汽车 涂料主要起到保护汽车长久使 用,美化外观形象的重要作用。

当下,由于历史发展等原 因,在汽车涂料领域,国外企业 依旧占据着主导地位,中国品 牌竞争力相对弱小。随着国产 汽车品牌的崛起,汽车涂料行 业亟需更多民族企业突出重 围,引领中国汽车涂料市场健

在这样的时代背景下,江阴 市荣新塑化有限公司(以下简称 "荣新公司")通过持续的深耕专 研、自主创新,在汽车涂料领域 走出了一条以科技研发为核心 的发展之路。

荣新公司创立于1997年。 公司位于江苏省无锡市江阴市, 是一家专注于汽车塑料涂料,集 研发、生产、销售于一体的高新 技术企业。荣新公司的核心产 品——荣新涂料,被广泛运用于 长城汽车、上海大众、一汽大众、 奇瑞汽车、吉利汽车等众多品牌, 与国内多家汽车主机厂建立了稳 定共赢的合作关系。

在企业规模方面,荣新公司 占地面积16,500平方米,现有 员工150余人,年生产丙烯酸汽 车涂料4500吨,在浙江、保定、 天津、武汉、芜湖等地,均建立了 销售和售后服务站点。

据荣新公司董事长金惠荣 介绍,荣新公司之所以能够连 续多年成为长城汽车等主机厂 的优质供应商,在于企业始终 坚持以"质量为核心"的生产管

秉承着"人无我有,人有我 优,人优我先"的技术创新理念, 金惠荣带领企业员工共同奋进, 使得荣欣公司的保险杠底漆产 品持续实现了技术突破。为满 足汽车企业关于喷涂线体工艺 的要求,荣新公司自主研发的薄 膜底漆将膜厚指标由原来的 15 微米~25 微米升级改善到了 6微米~10微米。同时,产品的 湿膜电阻由原来的200兆欧降 低到了0.5兆欧,使得产品的上 漆率得到大大提升。

为了使企业生产工艺能够 得到不断改善与革新,荣新公司 专门成立了汽车涂料工程技术 研究中心与实验室,并与中国涂 料研究所建立了长期合作关 系。在荣新公司的平台上,还集 聚了一批专业技术人才,其中核 心专家5人,博士生2人,具有高 级职称1人。通过20余年的深 耕专研,荣新公司已经拥有了国 家发明专利1项,以及28项实 用新型专利。

凝心聚力 实业报效祖国

时至今日,荣新公司的汽车

涂料产品已经先后完成了六代 梯度升级,产品的品质以及稳 定性直追国际品牌。 作为国内为数不多的能够

与汽车主机厂直接合作的民 营企业之一,荣新公司重研 发、重技术、重创新的经营理 念是其立足于国内同行领先 行列的密钥。而手持这把"创 新密钥",带领企业不断突破 自我的,正是荣新公司的董事 长----金惠荣。 金惠荣出生于1960年,是

一位理论与实践经验兼备的企 业家。本是机械专业出身的他, 对于汽车零部件构成非常精 通。在下定决心投入汽车涂料 行业后,金惠荣更是始终坚持企 业匠心,经常亲自摸索工艺原 理、修正核心数据,在技术钻研 上为团队作出表率。

在荣新公司员工的眼中, 金惠荣是践行企业"做专、做精、 做强"理念的带头人。金惠荣自 身的"匠心精神"激励着荣新团 队脚踏实地、精益求精,不断在 技术研发上取得进展。

此外,金惠荣也十分关注 团队凝聚力的构建。通过积极 培训,荣新团队的员工素质和 战斗力得到不断提升。金惠荣 提倡企业管理者要关怀下属, 遇到困难身先士卒,用行动凝 聚团队,带领团队激流勇进。 荣新公司上下齐心,贯彻一丝 不苟的工匠精神:每个员工都 能在实际工作中做到精神专 注、认真负责;企业整体专注于 汽车涂料领域,不断深入研究, 进行技术创新,努力提升产品 品质和运营效率。

谈及创办荣新公司的初 心,金惠荣给出了掷地有声的 回答——实业报国。在20余 载的创业历程中,金惠荣深知 国家强盛的根基在于制造业的 腾飞。为此,金惠荣不忘初心, 始终将打造汽车涂料民族品牌 作为发展目标,用实际行动带 领荣新公司不断做大做强,为 中国汽车制造装备产业贡献自 己的一份力量。

感恩思源,心系天下。在企

业发展向好的同时,金惠荣谨记 企业家的社会责任,积极回报社 会。在他的倡导下,荣新公司在 多次抗震救灾中慷慨捐赠。在 今年的新冠肺炎疫情阻击战中, 荣新公司上下踊跃捐款,并带动 一大批爱国人士积极参与。

荣新塑化厂貌

在这样一个有温度的企业工 作,荣新公司的员工也更加认可 自身的企业文化。凝心聚力,投 入研发,做好生产。跟随金惠荣 一起,在工作中实现自我价值, 用行动报效祖国。

自主创新 实力闪耀华夏

在团结奋进的企业氛围中, 荣新公司坚持走"自主创新"道 路。经过不懈努力,金惠荣带领研 发团队,独创出了全新产品—— 低羟基丙烯酸涂料。这一新型 涂料被企业赋予了"瞄准高端、 面向小众、定向专一"的全新定 位,并据市场反馈,低羟基丙烯 酸涂料具有很高的稳定性,是竞 争对手难以复制的产品。

在研发领域的投入,直接带 来的是产品合格率的提高,最终 带来的是市场效益。

荣新公司在与上海大众汽 车的合作中,历经两年的努 力,为大众汽车量身定制了新 型涂料,且产品成功率达到 98%以上。另外,在与长城汽 车连续合作的12年中,荣新公 司提供的材料没有出现过一起 质量事故。

除了供应传统汽车涂料,荣 新公司还通过创新科技,在汽车 的内饰涂料中加入杀菌、抑菌和 防霉等功能,获得了市场的认可。

创造民族品牌,实业报效祖 国。初心不改的荣新公司没有 满足于汽车涂料市场的成绩,他 们继续潜心研发,将目标指向了 新的领域。

"从发展的角度,我们正在 开发聚脲涂料"。金惠荣所说的 聚脲涂料,是一款被称为"万能 涂料"的尖端产品。与其他涂料 相比,聚脲涂料的使命寿命可以 达到50年,具有高耐磨性、高耐 腐性,并且耐潮易干等优越的物 理性能,同时也属于环境友好型

为了在聚脲涂料领域抢得 先机,为我国相关市场的发展赢 得主动权,荣新公司果断出手,投 入了大量财力、人力、物力,引进 国外设备,成立研发团队,力争让 中国品牌在聚脲涂料焕发光彩。

以及家庭用品等各个领域得到

"深耕专研,自主创新",荣 新公司始终将科技创新作为企 业发展的源动力,通过自身强大 的研发实力赢得了市场,让荣新 品牌闪耀华夏。据了解,荣新公 司已经开始着手研发行业最新 的石墨烯涂料。该涂料对于技 术要求很高,而且可被应用于军 工等重要产业。荣新公司开启 在石墨烯涂料领域的自主创新, 也正是希冀为我国国防事业的 发展做一份贡献。

在当下,"中国制造2025" 的号角响彻神州。我们需要更 多像荣新公司一样的民族企业, 专注于自身专业市场,深入研 发,潜心耕耘,利用科技力量不 断创新。这些优秀企业将会成 为中国制造业腾飞的翅膀,助力 "中国制造"走向世界。

(本版配图由江阴市荣新塑化 有限公司提供)



产品。目前在欧美国家,聚脲涂

料在建筑、化学工业、电器电子

工业、机械工业、航空航天产业

第七届中国企业家发展年会 证书 江阴市荣新塑化有限公司 献礼新中国成立70周年,共筑中国梦。鉴于 贵企业在发展中不断塑造、提升品牌形象,经评委 会审定、转得系 特颁此证

优秀品牌奖



社会责任企业家奖

个人简历 金惠荣,男, 生于1960年,现任江阴市荣 新塑化有限公司董事长。兼 任江阴市璜土镇人大代表、 璜土商会副会长职务。

金惠荣是一位理论与 实践经验兼备的优秀企业 家,在长期从事汽车涂料的 钻研、开发与经营工作实践 中,金惠荣坚持秉承"人无 我有,人有我优,人优我先" 的技术创新理念,经过20多 年的努力拼搏、汲取经验、 反复试验验证,公司保险杠 底漆产品实现了本质性突 破---薄膜底漆的诞生,荣 新产品也先后完成六代梯 度升级。荣新塑化有限公 司因此成为国内上万家同 类产品生产商中唯一具有 自主品牌的民营企业,也是 国内唯一能与汽车主机厂 直接合作的民营企业。

在成功的背后,金惠荣 注重凝聚人心、关怀下属, 遇到困难总会身先士卒,做 出表率;并且作风严谨,为 人正派,工作一丝不苟、精 益求精,充满爱心。勇于社 会担当,感恩思源,积极回 报社会。今年疫情发生后, 金董事长不忘担负社会责 任,通过有温度的爱心捐赠 驰援疫情防控,认真践行社 会责任,为打赢疫情防控阻 击战贡献力量。

曾获得年度先进个人、 先进工作者安全生产先进 个人、环境保护先进个人、 优秀总经理称号。



仓库图





车间图 荣新塑化实验室

江阴市荣新塑化有限公司

江苏省科技创新环保型优秀企业

科技创新环保型优秀企业

江阴市荣新塑化有限公司 江苏省绿色环保优质产品 编号: 19111648 有效期: 五年

绿色环保优质产品



重合同、守信用AAA级企业